致 : 各編輯及記者 日期 : 2020年3月10日





# 鴻福堂與香港寬頻攜手抗疫 捐出 15,000 個口罩予香港復康會 向長期病患者、殘疾人士等送上草本保健包

新型冠狀肺炎疫情下,市面防護用品仍然短缺。為協助基層抗疫,**鴻福堂集團控股有限公司** (「鴻福堂」)聯同**香港寬頻集團** (「香港寬頻」),向**香港復康會**合共捐出 15,000 個口罩, 連同鴻福堂捐出的 1,500 包益肺化痰自家湯、3,000 支清熱滋潤草本飲品,送予香港復康會支援的長期病患者及殘疾人士等,使約 1,500 個家庭可受惠。兩間企業今日派出義工隊,將上述防疫物資送到有需要人士手上,以解決他們的燃眉之急。

香港復康會成立 60 年來一直推動復康工作發展,為有需要人士提供無障礙交通及旅遊、復康及持續照顧服務,每年服務人次超過 150 萬。疫情來襲,復康會發現不少肢體殘疾人士因行動不便而難以購買口罩或防疫用品,口罩短缺下更加不敢冒險外出。而且,早前復康會的日間及社區復康中心只能有限度服務或暫時關閉,院舍亦暫停探訪,肢體殘疾人士、慢性病患者及長者的生活難免受到影響。有見及此,鴻福堂及香港寬頻均希望藉著這次捐贈支援受影響社群。

現時全港齊心抗疫,各大企業自當出一分力,與各界同舟共濟。鴻福堂一直提倡中醫草本食療養生之道,希望大家在疫情中注重養生保健,增強抵抗力,故捐出自家湯水及涼茶,為受惠人士送上一點心意。而香港寬頻也推出一系列援助方案,繼早前向護理院舍院友提供智能手機連本地數據服務,讓他們能與親友透過視像見面外,也為企業提供免費一站式「遙距辦公室方案」,近日更豁免住宅固網服務及企業方案客戶一個月月費,與各界逆境同行。

香港復康會總裁梁佩如博士表示:「香港復康會感謝鴻福堂及香港寬頻的捐助並派出義工隊, 幫助社會上防疫物資較短缺的一群,特別是免疫力較低的長期病患者及行動不便的傷殘人士, 他們未能如常人般出門撲口罩,而現在口罩價格大致昂貴,基層人士也未可負擔,他們的處境 實在需要外界幫助。」 鴻福堂總經理兼執行董事司徒永富先生表示:「鴻福堂欣然與香港寬頻攜手回饋社會,正所謂眾志成城,只要各企業盡其所能,與社會分享寶貴資源,定能與香港一起渡過當前疫境。鴻福堂三十多年來紮根香港,會繼續為守護香港人的健康出一分力。」另外,有見疫情持續,鴻福堂早前已向所有前線及後勤員工派發一人一盒口罩(50個),守護員工健康。

香港寬頻持股管理人及執行副主席楊主光先生表示:「香港寬頻一直以香港為家,本著『成就更美好家園』的核心目標來做事。眼見疫情下不少基層面對口罩不足的困境,我們與鴻福堂因此略盡綿力,希望為有需要人士提供支持,同時也期望更多商界人士能盡己所能,與香港一起#逆境同行。」

## 圖片說明:

圖一



鴻福堂及香港寬頻今日派出義工隊到訪香港復康會位於深水埗、沙田和屯門的社區復康中心,將口罩及防疫物資送到有需要人士手上,以解決他們的燃眉之急。

## 圖\_



**鴻福堂總經理兼執行董事司徒永富先生(中)及香港寬頻持股管理人及執行副主席楊主光先生 (左二)**帶同防疫物資探訪患有柏金遜症的劉先生。劉先生自疫情爆發以來因沒有口罩而不敢外出或到醫院覆診,他表示收到口罩及物資後,便可以更放心外出覆診及取藥。

#### 圖 —



免疫力較低的長期病患者及行動不便的傷殘人士難以出門撲口罩,加上現在口罩價格仍然較高,基層人士也未可負擔,故他們收到防疫物資都感到十分欣喜。

## 圖四



鴻福堂及香港寬頻義工隊探訪患有糖尿病的凌女士。凌女士家中只剩下約十個口罩,之前更需要重複使用口罩才能外出,因此收到防疫物資後可暫時鬆一口氣。

### 圖五



「草本保健包」內有口罩、鴻福堂益肺化痰自家湯及清熱滋潤草本飲品,希望大家在疫情中 除了注重衛生防護,還能養生保健。

#### 圖六



**鴻福堂總經理兼執行董事司徒永富先生(左一)**與義工隊一起包裝「草本保健包」·希望能盡快送到有需要人士手上。

### 關於香港復康會

香港復康會自 1959 年成立以來,一直是推動復康工作發展的先行者。不只為有需要人士提供無障礙交通及旅遊、復康、持續照顧服務,更致力賦權殘疾或面對健康挑戰的人士,推動自助互助,讓他們恢復最大潛能,參與社會,擁有不一樣的豐盛人生。香港復康會亦透過研究及倡議工作,與不同界別的持份者合作,推動齊建促進參與、共融、關愛的社會。復康會在香港及內地設有逾 30 個服務點,每年服務人次超過 150 萬。

#### 關於鴻福堂集團

鴻福堂創立於 1986 年,於2014年7月4日在香港聯合交易所有限公司主板上市(股份代號:1446),為一間推廣健康飲食概念的現代化企業,三十多年來提供多元化的無添加健康產品。目前集團於香港經營逾110家零售店,按零售網絡計算,鴻福堂為全港最大中式草本產品零售商。為把握中國內地廳大消費市場的增長潛力,集團向第三方零售商及分銷商銷售保鮮飲品。

集團網站: www.hungfooktong.com



**HUNGFOOKTONGFANS** 

## 關於香港寬頻集團

香港寬頻集團 (「香港寬頻」或「集團」) 是具領導地位的綜合電訊及科技方案供應商,集團總部設於香港,業務遍及香港、新加坡、馬來西亞、中國內地和澳門。集團透過香港寬頻、香港寬頻企業方案及 JOS 三大核心品牌,提供全方位的一站式優質資訊及通訊科技 (ICT)服務,包括寬頻、數據連接、Wi-Fi 管理服務、綜合雲端方案、資訊保安、流動通訊、話音通訊、數碼方案、物聯網、大數據、企業應用、數據中心設施、業務延續、系統整合及 OTT 娛樂等。香港寬頻的三重光纖網絡覆蓋香港 240 萬住戶及 7,200 多幢商業樓宇及設施。香港寬頻以「成就更美好家園」為核心目標,致力為其業務所至地區帶來長遠效益。集團由約 870 位自資購入香港寬頻有限公司(香港聯合交易所股份代號:1310)股票的持股管理人(主任及管理級別人才)管理。有關香港寬頻的詳情,請瀏覽 www.hkbn.net。

- 完 -

## 傳媒聯絡

鴻福堂集團企業公共關係部

Agnes Luo

電話: 3651 2197

電郵: agnesluo@hungfooktong.com.hk

香港寬頻集團企業傳訊部

Ada Tsang

電話: +852 3999 2285 / +852 9728 9289

傳真: +852 3999 7349

電郵: media@hkbn.com.hk